



除了提供肉蛋奶外,牧场还能骑马、钓鱼、打高尔夫

休闲特色融入高效生态畜牧

文 本报首席记者 聂金刚

以前人们很难将畜牧业和休闲联系在一起,可现在市民能在高效生态畜牧业的休闲牧场中完成骑马体验、果蔬采摘、池塘垂钓、高尔夫运动、观光休闲、餐饮娱乐等一站式休闲生活。不断的创新让东营市的现代畜牧业展现休闲等特色,满足了加快城市化进程和城市居民消费变化的需求。



*市民李月芹:
当地肉产品“挤”上餐桌

市民李月芹在东营银行胶州路支行工作,常年居住在东营的她见证了东营畜牧业的发展带给餐桌的变化。当年名不见经传的东营畜牧业产品,在走上高效生态的路子后,让市民得到了更多的实惠。

李月芹说,为了家里人吃得有营养,肉类成了她平时做饭中的“主力”。“以前吃的都是外地品牌的肉产品,很少买当地的。”由于当地的肉产品名气小,又没有自己的特色,当地肉被排斥已经成为大多数人的做法。

李月芹告诉记者,如今当地肉产品已经凭实力“挤”上了餐桌。广饶花官肉鸡园区、广饶大王牛羊园区、利津盐窝肉羊园区、利津汀罗肉禽园区、利津虎滩种鸭园区、河口仙河奶牛园区、河口新户肉禽园区、河口街道生猪园区、垦利胜坨生猪园区,她参观过很多当地肉产品的产地,“吃起来更放心了。”



*小市民魏子桐:
新鲜牛奶伴我健康成长

在小学生魏子桐的眼中,东营的现代畜牧业已经不是虚幻、触不可及的名字。现代畜牧业带来的好处让她的生活变得更加便利,出门上学和回家路上就有很多的鲜奶吧,补充营养的方式不再单一。

魏子桐说,2009年开始,东营的大街小巷开满了鲜奶吧。从那时开始,她

家不再储备太多的牛奶,也不用再为牛奶变质而担心了,现买现喝的生活方式更健康。“畜牧业在我眼中,就是更加新鲜的牛奶。”

魏子桐告诉记者,她想在上学路上看到更多的奶吧,平时能吃到更多的奶制品,让她健康成长。



*市民李杰:
市民生活更休闲了

市民李杰介绍,随着东营市畜牧业的发展,人们对畜牧的认识不再单单停留在肉、奶等领域。骑马、钓鱼,这些休闲乐趣逐渐进入了人们的视线。

李杰说:“现在多了很多选择,自驾采摘、体验农家乐、畜牧创新带来的休闲

方式很值得体验。”

“现代畜牧业给了我们很多惊喜。”李杰说,现在挑一个时间就可以和朋友们变着花样体验种种乐趣,品农畜结合的农家乐、探林下养猪的乐趣,“在新鲜的事物面前,整个人都觉得很有活力。”



●部门声音:

记者从东营市畜牧局了解到,按照《东营市高效生态畜牧业发展规划》所确立的目标,今后一个时期,东营市在畜牧业发展上,将以科学发展观为指导,按照黄河三角洲高效生态经济区建设的要求,以国内外市场为导向,科技进步为动力,加快现代畜牧业发展。

今后一个时期的发展定位是,建设全国重要的开放型绿色安全畜产品供给基地、全国沿海地区高效生态畜牧业创新示范基地。到2015年,全市肉蛋奶总量达到109.7万吨,牛肉、羊肉、猪肉、禽肉、奶以及禽蛋等产品产量分别达到6.7万吨、3万吨、16万吨、25万吨、44万吨和15万吨;到2020年,肉蛋奶总量达到166万吨,上述分品种分别达到9万吨、4万吨、19万吨、40万吨、78万吨和16万吨。

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三,连续八年蝉联世界报业发行百强,连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线:0546-8065000

广告热线:0546-8327067

订报热线:0546-8203666

看晚报 知天下